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0 3emMna nmeet oopmy
wapa. OHa BpallaeTcs
BOKpyr ConHua u P
OLHOBPEMEHHO BOKPYT

CBOEU OCU, NOITOMY

CYLLIECTBYET CMEHa OHS U
HOYW.




S == :

3emMna nmeet #
OrpOMHbIE 3anachbl
BOAbI.

ATMoOcCdepa 3alluLLaEeT
ee OT METEOPUTOB U

COMHEYHOro U3ny4yeHus,
4yTO U onpeaenser

CYLLECTBOBAHWNE XU3HN o
Ha 3emne.




= 3€EMHad OCb HaK/IOHEHa K
NJIOCKOCTUN OpbuTbl 3eMNu
noa yraioM m Hanpas/eHa
BCeraa B oaHYy

TOUuKky — [1onApHYyIO 3BE34Y.

HakK/IOHHOE MoJIoXXEeHMe oCu
3eMIN COXPaHAETCS B
TeYeHue BCero roaa,
NO3TOMY COJIHLE OCBellaeT
MOBEPXHOCTb 3eMJin NOo
pa3HOMY.




Ecnun Obl ObINO
BO3MOXXHO COBEpPLUUTb
nyrewecreune

BOKpPYr 3eMnu neLuKom,
aenas no 25 KM. B
CYTKU, Ham

notpeboBanocb 6bI 1600
cyToK unu 4 roga n 140
CYTOK.




Ha camonérte MoXXHo obneTeTb
3emno 3a 40 yacos

HernpepbIBHOIO rnosiéta (no4vTu
OBOE CYTOK),

eCrin caMoneT NeTuT co
ckopocTbio 1000 kM. B Yac.
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[TpoBepb cebs!

1. KTOo nepBbIM ybeausncs B TOMm,
4yTO 3emMns nmeet opmy Lwapa?

Korga ato cnyymnocb?

2. Kakaa mogenb noMmoraeT Ham
YBUOETb YMEHbLUEHHOE
n3obpaxeHne 3emnum?

3. Yero 6onblue Ha 3emne — BoAbl
nnun cywn? Kak aTto MoXHO
onpeaenuTb No rnobycy n kapte?




PaboTy BbinonHuNa yyeHuua 3 Knacca, YrieH kpyxka «OHbIn
nporpammncT» Baneesa HOnus.

Pykosogutens: Baneesa l'ynbHapa nbrmsosHa, yumtenbHuua
HavasibHbIX Knaccos YyBallcko — bpoackon cpefHen LWKOsbI
AnbkeeBcKoro panoHa PT

Tema: 3emnga — nnaHeta CofTHEYHOU CUCTEMbI

Llenb: ®opmupoBaTth y yyallmxcs npencrasfieHns o
ConHeYyHon cUCTeME;

Pa3BuBaTb HaBbIkM PabOTbl HA KOMMBIOTEPE;

Bocnutatb caMocTosaTeNbHOCTb B y4eO6HOM npoLecce,
nbo3HaTenbHOCTb.



